



杨凌发布



杨凌时讯

麦肯杨凌工厂生产线正式投产运营

记者 行波 万英俊 10月26日,麦肯杨凌工厂生产线正式投产运营。陕西省政协副主席李兴旺出席并宣布正式投产。加拿大驻华大使梅倩琳,杨凌示范区党工委副书记、管委会常务副主任史高领,麦肯全球CEO麦克斯·科恩致辞,加拿大大使馆商务参赞贝迈信、省委外办副主任高进孝出席投产仪式。

作为陕西省和杨凌示范区重点项目,麦肯是近三年陕西省最大的外商直接投资农业产业化项目,也是杨凌示范区近三年招引的最大的外商投资项目和涉农产业化项目,对于推动杨凌农产品加工业产业集聚和提质升级,扩大内陆对外开放,都具有重大而深远的意义。

麦肯速度项目于2020年10月正式落户杨凌,是加拿大麦肯食品集团继哈尔滨生产基地后在中国投资建设的第二个生产基地。项目分四期建设,项目I期投资额2亿美元,建设年产10万吨薯条及其他薯制品生产线。

麦肯速度一期项目于2022年3月开工建设,2023年8月份开始试生产,累计收购来自陕西榆林地区马铃薯6万余吨。I



10月26日,麦肯杨凌工厂生产线正式投产运营。图为投产仪式现场。

期达产达效后预计年产值10亿元,纳税1亿元,带动就业300余人。

在项目建设中,杨凌示范区成立项目专班,全流程、全周期、全方位服务保障项目建设,努力克服疫情等不利影响,3个月完成项目土地清表平整,并进行供水管网改造、开展供电专线建设,实施项目周围路网改造提升,用高效优

质的营商环境,创造了外资项目建设的“杨凌速度”。

随着该项目后续建设,将带动马铃薯种植面积超过20万亩,有力推进马铃薯育种、收获机器、薯制品研发生产等相关产业链建设,有望依托该项目培育陕西马铃薯产业集群。同时,项目与西北农林科技大学等陕西高校在品种选育、产品研发

和人才培养等方面的深入合作,也将为产学研一体化、马铃薯主食化发展作出有益探索。

下一步,杨凌示范区将持续支持保障麦肯速度后续项目建设,大力支持企业发展,推动企业与西农大在科技研发、选种育种、人才培养等方面开展全方位合作,凝聚“政产学研用”合力,助力企业研发生产和销售更多符合中国市场需求的产品。同时,充分发挥农高会、自贸区等平台优势,大力支持企业拓展国内外市场、持续快速发展。

麦当劳中国首席财务官黄鸿飞,麦肯中国区董事总经理史博文致辞。麦肯亚太区财务副总裁约翰·洛,西北农林科技大学副校长马建华,杨凌职业技术学院党委书记王周锁,示范区党工委委员、管委会副主任刘仲山,省农业厅二级调研员任志伟,麦肯全球CFO皮埃尔·丹、麦肯全球生产运营负责人阿提拉·台、麦肯全球首席法务官查得·哈奇森、麦肯全球对外事务和可持续发展副总裁查理·安、麦肯亚太区总裁路易·沃特斯、麦肯速度项目总负责人多米尼克出席投产仪式。

中国杨凌农科城自行车邀请赛11月5日举行



资料照片

记者 米蓓 张耀东 2023渭河健身长廊第八届自行车联赛总决赛暨“中国银行”杨凌农科城自行车邀请赛将于11月5日在杨凌开赛。与往年相比,今年赛事是规模最大、参与人数最多的一届赛事。届时将有来自全国27个

省(市、自治区)的近千名选手参赛。目前,各项准备工作已基本就绪。

赛事分为男子山地精英组、男子山地大师组、女子山地公开组、大众体验组四个组别。

此次比赛路线全长31.12公里,线路为:上合交流中心(起终点)→城南路(向东)→杨凌大道(向北)→杨扶路(向西)→兴泉路(向北)→清心路(向西)→扶杨周公路(向南)→河堤路(向东)→水运东路(向北)→滨河路(向西)→水运西路(北)→城南路(向西)→上合交流中心。

调整后的赛道,路线更加优化,赛道环境更加优美,赛事保障更加充分,将为大家带来全新的骑行体验。

杨凌自行车邀请赛自2013年至今已经成功举办了八届,经过十年的不懈努力和积淀,不仅成为杨凌的品牌赛事,同时已经成为享誉全国的自行车赛事。

中国杨凌农科城自行车邀请赛期间部分道路交通管制

2023渭河健身长廊第八届自行车联赛总决赛暨中国杨凌农科城自行车邀请赛将于11月5日(本周日)8:30在杨凌举行。为了给参赛运动员创造一个良好的比赛环境,确保赛事安全顺利进行,近日,示范区公安局交巡警支队发布通告,将对部分道路实施临时交通管制。

管制路段为:起点上合交流中心-自贸大街-杨凌大道-北环路-兴泉路-清心路-扶杨周公路-河堤路-水运东路-滨河路-水运西路-自贸大街-上合交流中心终点,全程31.12公里。赛道全程实行交通管制。

管制时间为:2023年11月5日7:00—赛事结束。

今日导读

第七届中国好苹果博览会在杨凌举行

第三届世界奶羊产业发展大会在杨凌召开

杨凌出台若干措施促进工业经济稳增长

全球食品巨头为何选择杨凌

2023年示范区人事代理人员专业技术职务任职资格评审认定工作开始

2023软科世界一流学科排名发布

西北农林科技大学农学学科位列世界第一

10月27日,高等教育评价专业机构软科正式发布2023“软科世界一流学科排名”。2023年排名覆盖55个学科,涉及理学、工学、生命科学、医学和社会科学五大领域。其中,西北农林科技大学以总分294.6的好成绩,拿下农学学科世界第一。这也是西北

农林科技大学首次在农学学科排名世界第一。

此次排名的对象为全球5000余所大学,共有来自104个国家和地区的1900余所高校最终出现在各个学科的榜单上。中国内地共有333所高校上榜,17个学科位列世界第一。

“软科世界一流学科排名”使用一系列国际可比的客观学术指标对全球大学在相关学科的表现进行测量,排名指标包括学科国际权威奖项、学科顶尖成果、高水平科研产出、科研质量、国际合作等。

(综合报道)

网上申报中初级职称材料时间为11月6日-11月20日

现场提交纸质材料截止时间为11月24日

(六版)